



明慧文摘

第四期

二零零零年十二月二十三日

净化身心、圆融明慧

<http://www.minghui.org>

<http://www.minghui.ca>

出版发行：亚特兰大，华盛顿 DC，纽约，旧金山，洛杉矶，芝加哥，休斯敦

地址：1466 D Willow Lake Dr., Atlanta, GA 30329 Tel: 404-633-1863 Email: dc2000@dafadizi.net

法轮功创始人李洪志先生获诺贝尔和平奖提名

英国广播公司BBC于2000年12月12日报道，法轮功创始人在海外被提名诺贝尔和平奖，引起北京震动。

英美等地超过30名国会议员及大学教授提名法轮功创始人李洪志先生及他的学员角逐2001年诺贝尔和平奖。信息中心说，提名人包括英美两国的议员，也有英国、美国、加拿大、澳大利亚和台湾等地的大学教授，他们有些提名李洪志先生本人，有些就提名李洪志先生和他的学员。根据诺贝尔和平奖的提名规则，只要提名人不少于10人，提名就获得确认。现时对李洪志先生的提名人已超过30名，相信李洪志先生可顺利进入下年度的和平奖评选。

他们提名的理据是：李洪志先生始创的法轮大法为人类和平创造了更高的境界；法轮功学员在受到中共迫害时表现出

非凡的和平信念；李洪志先生和他的学员已成为捍卫中国言论自由及信仰自由的象征。法轮功深入中国社会不同阶层，学员中不少是共产党员。李洪志先生现居美国，他常周游列国参与研讨会和教学讲座。

对于法轮功创始人李洪志先生获提名明年诺贝尔和平奖一事，中共再次发挥对法轮功的诋毁伎俩，由外交部发言人章启月提出所谓抗议。

中国在1999年7月取缔法轮功。一年多来，法轮功学员共有百人被迫害至死，五百多人被判刑，一万多人被劳教，更多的人被抓、被打、被送进精神病医院，以及被工作、学习单位开除。北京工商大学讲师，法轮功学员赵昕在今年六月被北京清河看守所警察殴打至脊椎粉碎性骨折，全身瘫痪，于十二月十一日晚不治身亡。



左图为李洪志老师一九九四年在瑞典教学员炼功

据国际特赦文献(ASA17/048/2000- 新闻部Nr.239) 中国：镇压继续恶化，法轮功在拘押中的死亡人数持续上升。国际特赦组织2000年12月19日说：“尽管中国声称它致力于促进和保护人权，但是对法轮功和其他团体的镇压正在加剧，受害者的人数每日都在上升。”

据报导，自1999年7月以来，至少77名法轮功追随者已经在拘押中死亡，或者在释放后不久死亡，死亡情况可疑。有迹象表明他们中的许多人是死于酷刑或在绝食抗议中死于强迫灌食。

在报导出的这些死亡者中，17人的死亡是发生在山东省，14人的死亡是发生在黑龙江省。尽管各种渠道的证词指出受害者受到了酷刑折磨，地方官员否认犯下了任何罪行，并且政府没有调查这些案件或采取措施阻止虐待的进一步发生。

“这些在拘押中的死亡反映出中国当局对那些仅仅因为参加和平的活动而被拘押的人们的生命的无情漠视，是当局恶劣行为的实例。政府必须严肃地实施它的义务，阻止酷刑并立即采取行动。”(中国于1988年批准了国际反酷刑公约)

除了在监禁中死亡的人数众多之外，经常有报导揭露出无数其它的警察实施酷刑和虐待的案件、肆意拘留和不公正的审判。这些报导指出，在一些地区，所有被确认的法轮功修炼者都被有计划地拘押在

镇压恶化 死亡人数持续上升

特设的“改造中心”。那些不放弃信仰的人们被拘押在监狱里。

最近对两名外国法轮功修炼者的监禁显示出中国当局不害怕海外的负面报导，现在更加厚颜无耻地镇压。

11月，张昆仑，一位59岁的持有中国、加拿大双重国籍的修炼者，未经审判就被判处在强迫劳改营服刑三年。这是首次外国法轮功学员被判刑，而非驱逐出境。

12月份，美国法轮功成员滕春燕(女)被以“向外国人和境外人们提供秘密信息”为罪名判处三年监禁。滕春燕收集了政府在北京精神病院拘押法轮功成员的证据并将其交给在北京的媒体以及在美国的联系人。据报导，对她的审判是秘密进行的。

国际特赦组织说，“国际社会不能够坐视不理，任由这些严重侵犯人权的事情发生。它必须谴责这些虐待和对中国施加压力，促其采取行动阻止他们。”

(下图为北京工商大学讲师赵昕被北京清河看守所警察殴打至脊椎粉碎性骨折，全身瘫痪，不治身亡。详见第三页)



俗话说：“当官要为民作主”。可江泽民不这么想，口说“稳定压倒一切”，扬言要将“一切不稳定因素扼杀在萌芽状态”。然而，此“稳定”非乃社稷之稳定，而是其个人“权位”之稳定。于是，所谓的“稳定”可以压倒正义，压倒良知，压倒人性，鸣冤叫屈无门，而男盗女娼，贪污腐败却能肆虐中华大地。就连反腐败本身都成了江泽民的手段用来除去异己，它哪有一丝真为人民作事的诚意？

法轮功万人上访中南海，本是对政府的信任。总理出来接见，解决了问题大夥就自行散去，说不定还满怀对政府的感激。不料嗅觉过敏的江泽民动了邪念，要把个法轮功彻底打翻。原以为区区小事一件，以我江氏大中国改革开放20年的国威国力，两三个月就能搞定，向国庆50周年大典隆重献礼。然而，事与愿违。

首战不利，江泽民恶向胆边生。在法国接受费加罗报采访时，它喷口而出，说法轮功是X教。国内喉舌立即跟上，《人民日报》以“文革式”的无理取闹口吻，发表“法轮功就是X教”的特约评论员文章。“人

大”更是加班加点，赶快来立个连定义都未搞清楚的是什么“X教法”，为江泽民大逆不道披上现代法制的皇帝新装。短短几十天，就把法轮功从定为“非法组织”升级到诬蔑为“X教”，个中究竟，被到美国加州访问的科谏马前卒何柞麻亮了个精光。

它说，打成“非法组织”了，法轮功仍不服，那就只好打成X教。原来，人家邪不邪并不重要，也不需要知道，只因不服，就可以变着花儿地搬弄名目来整你。何柞麻这番说词要说泄露国家机密倒也算不上，因为江泽民就在去年“两会”期间，曾对

代表们一番语重心长。它说，这法轮功不批不知道，这一批，发现危害很大呀！江泽民的本意可能是为了开导代表们的心中迷茫，岂不知它也露出了狐狸的尾巴。原来它意欲镇压法轮功时，并不知道法轮功到底有什么不好！不知道好坏，那为什么就要去取缔呢？哀哉！只好依靠铺天盖地的造谣诬陷，来为自己辩护。

上访无门，法轮功学员只好去天安门广场！江泽民发狠话，“我就不信治不了法轮功”。赤膊上阵，亲自在世界各地横冲直撞。见了美国总统，忙不迭地递上一本充满血淋淋镜头的诽谤法轮功的小册子，当成国宝，令人家成了摸不着头脑的丈二和尚。想我泱泱大国，五千年文明，难道就拿不出一件像样的家当？江泽民做贼心虚，一厢情愿地想把“统一战线”的黑爪伸过太平洋。

江泽民见日本首相，说，“4.25”之前，从未听说过“法轮功”。96年《光明日报》事件；98年北京电视台事件；98

年下半年，部份全国人大离退休老干部，根据大量群众来信反映公安非法对待法轮功炼功群众的问题，对法轮功进行了一段时间的详细调查、研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向江泽民为首的政治局提交了调查报

告；国家体委官方估计法轮功学员有7千万至1亿人。

试问江泽民身为一国之君，对这么大一件事，居然从不知晓，岂不有玩忽职守之嫌？难道它就是天天泡泡海水澡，弹弹琴，梳梳头，哼几句扬州小曲，背一段“独立宣言”，撒两句英文，惦记着国家大剧院？话说回来，就算它真忙于文娱表演，耽误了听说法轮功，哪有刚听说就去取缔镇压的道理？

然而，法轮功群众无所畏惧，坚定信仰，非暴力的世界性和平请愿从未间断。“于无声处响惊雷”，江泽民象着魔一般，变本加厉，信口雌黄。

一日，江泽民得见美国CBS“60分钟”节目采访人，说起法轮功，其临场发挥离谱得更加荒唐。先说法轮功创始人自称“释迦牟尼转世”，一见对方是洋人，可能连释迦牟尼是何许人也不晓得。连忙又说道，法轮功创始人自称“耶稣转世”，想激起洋人的愤慨，达到“挑拨群

众斗群众”的计俩。江泽民骗人心切，怎么就没想想，一个人哪能是两个各不相干的神转世呢？一见对方无动于衷，急了，血口一喷，说，法轮功使数千人自杀了。得！中国官方倾国倾力才捏造出致伤致残致死的1400例，怎么它江泽民私自掌握的自杀人数就愈数千？难怪在向国人转播这趟节目时，因离谱得太出奇，法轮功这一段不得不删去。

江泽民丧失人性镇压法轮功一年多，天怨人怒。多少无辜百姓被抓，被打，被劳教，被判刑，被折磨至死；多少无辜百姓被退职，被退学，家庭被打碎；一幕幕惨烈的悲剧，一幅幅人间地狱。自古便有包青天，奈何今日偌大一个中国，竟无百姓鸣冤之地！翻一翻历史，哪有这样千千万万的打不还手，骂不还口的大善大忍的“敌人”！二十余载的经济腾飞，江泽民不惜动用血本，发动所有的国家机器去打这场没有敌人的战役！

身为国家主席，亲自出马四海造谣传谣，能不为人耻笑吗，不是在败坏中国声誉吗？涂炭生灵，以民为敌，制造人间地狱，还不许人用和平合法手段讨个公道吗？

中国真正的不稳定因素，绝不是要争取天赋人权的黎民百姓，恰恰是那不顾人民死活、高喊人民口号的当朝小人——江泽民之流。

江泽民，中国最大的不稳定因素